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　公益財団法人いきいき埼玉の事業活動に係る営業支援業務委託企画提案競技実施要領に基づく５　参加資格（１）から（８）までのすべてを満たすことを誓約します。
　なお、該当しないことに至った場合には、速やかに届け出るとともに、当該事実に関して貴財団が行う一切の措置について異議の申立てを行いません。

	〈参加資格〉
参加できるのは、次の項目のすべてを満たす者とする。
（１）地方自治法施行令（昭和２２年政令第１６号）第１６７条の４に規定する者でないこと。
（２）会社更生法（平成１４年法律第１５４号）に基づき構成手続き開始の申し立てがなされている者でないこと。
（３）民事再生法（平成１１年法律第２２５号）に基づき更生手続き開始の申立てがなされている者でないこと。
（４）企画提案書の提出期限までに、埼玉県の契約に係る入札参加停止等の措置要綱（平成２１年３月３１日付け入審第５１３号）に基づく入札参加除外措置を受けている者でないこと。
（５）企画提案書の提出期限までに、埼玉県の契約に係る暴力団排除措置要綱（平成２１年４月１日付け入審第９７号）に基づく入札参加除外措置を受けている者はないこと。
（６）法人税、法人都道府県民税、法人事業税、消費税及び地方消費税等の納付すべき税金を滞納している者ではないこと。
（７）物品の買い入れ等に係る入札参加資格に関する告示（令和６年埼玉県告示８３３号）に基づく令和７年度・８年度の物品等競争入札参加資格者名簿に、登録業種区分が「催物、映画及び広告の企画・製作並びにその他役務」のA等級として格付けされた者のうち、営業品目（小分類）が「集計・調査、企画研究、計画策定業務」に登録された者であること。
（８）本企画提案競技に複数の企業で参加する場合は、次に掲げる全ての要件を満たしていること。
ア　すべての構成員が前記（１）から（６）の要件を満たしていること。
イ　代表構成員が前記（７）の要件を満たしていること。
ウ　各構成員は、他の構成員として又は単独で本企画提案競技に参加していないこと。




